

■《5岁女孩烧柴做饭不幸大面积烧伤》后续报道

小国云昨日收到8万多元善款 6个女孩通过朋友圈筹集7万多元

除河南外,江苏、广州等外地爱心人士也纷纷献爱心
医生:她仍旧昏迷,双手已被烧焦,无法恢复



云云爸爸回家筹钱了,云云的大伯和亲属乡邻在医院照顾,面对巨额医疗费他们一筹莫展。

中牟黄店乡5岁女孩苏国云,中午跟父亲在家烧劈柴做饭时被大面积烧伤。其不幸遭遇引发社会各界关注。本报报道后,社会各界纷纷伸出援助之手,截至记者发稿前,共收到社会各界募集的8万多元善款。
郑州晚报记者 邢进 谷长乐/文 张翼飞/图

面部毁容双手被烧焦 确诊残废

昨日,国云依旧是昏迷状态,躺在郑州市第一人民医院烧伤科重症监护室内,没有度过危险期,生命迹象较弱。热心市民、小国云的亲人等耐心地守护在重症监护室外。

下午的家属探视时间,小国云的大伯获得了探视机会,进入了病房。

据大伯介绍,小国云四肢被白色纱布缠绕,状态很不好,甚至出现了口吐白沫的情况,双眼周围肉向外翻,两个眼球通红,“不过她应该还有意识,叫她的名字她还动动胳膊”。

主治医生杨焕纳对家属介绍,小国云的情况不容乐观,还没有脱离生命危险。整个面部已僵硬,出现毁容情况。烧伤最严重的双手手掌及末端手指已成烧焦状态,双手无法恢复,确定残废。至于下次手术,要根据小国云的恢复情况再做判断。

捐的每一笔钱的去处都有记录

“国云家里一贫如洗,实在是凑不出钱。国云的爸爸照顾着国云的弟妹先回家了,孩子太小在医院也帮不了什么忙。”国云表哥苏国伟说,现在医院有街坊和亲戚们照顾。

17日中午,小国云和父亲一起在厨房做饭,饭差不多做好后,小国云自己留在厨房,父亲去照顾国云的弟妹妹。

小国云是家里最大的孩子,她还有一个4岁的弟弟和一个2岁半的妹妹,国云一直很懂事,知道帮助父亲

照顾弟妹妹,国云的母亲智力有障碍,两年前走失一直没有音信。

“他家的房子属于危房,只有1米多高,大人进去都得弯着腰。”苏国伟介绍,本身厨房简陋、柴火乱堆,再加上国云年纪也小,这才造成烧伤如此严重。现在村里街坊凑得钱已经花完,用的是捐款,“好心人捐的每一笔钱的去处都有记录。像国云这样的大面积烧伤,仅是第一期治疗就要20多万元,现在比较头疼就是钱的问题。”

6个年轻女孩送来7万元现金

不少热心市民看到本报昨日的《5岁女孩烧柴做饭不幸大面积烧伤》报道后,专程来到郑州市第一人民医院烧伤科看望小国云。有的送来孩子的衣物,有的送来奶粉、蛋糕等食物,有的则送上现金。

南京的一位爱心人士打来电话安慰小国云家人,“还记得辛德勒名单的一句话,当你挽救了一个生命,你就挽救了全世界,我们社会的力量很大,一定不要放弃,我会想办法帮助孩子的。”

河南福兴儿童公益基金联系到

了记者,表示愿意为小国云捐款提供帮助。

6个年轻女孩在朋友圈看到小国云的事情后,专门为小国云成立捐款微信号,通过微信朋友圈募集了7万多元的善款。

截至昨天晚上7点,各方爱心人士共计送来了8万多元的现金,“数额最大的是6个年轻女孩通过微信朋友圈募集来的7万多元,我的交通银行账户上也收到了2000多元,国云的医院账户上也有爱心人士的捐款。”苏国伟说。

放学的中学生送来捐款 不愿留下姓名

昨天中午,几个刚刚放学的中学生送上捐款后坚持不肯让登记名字。几名上班族忙完一天的工作后,专程来到医院看望孩子。一位50多岁的老人看到报道后饭也顾不上吃就坐着公交车来医院送上自己的积蓄,在了解到国云的情况后,这位老人表示回去要发动身边的人多筹些钱,尽一份心。

短短一天的时间里,郑州市第一人民医院烧伤科的走廊上不断有各界爱心人士前来送钱送物。

“今天来了近20拨热心市民,有的是专程赶来看望国云的,有的是在医院住院的病人,听说了国云的情况过来捐款的,甚至有的医护人员也给我们捐款。”苏国伟告诉记者,晚报报道后,全国各地的热心市民打来电话询问国云的情况,来医院的爱心人士一拨接着一拨。

小国云的家人表示,想不到会收到这么多捐款,“国云有救了”。

除了河南本地,更不乏江苏、广州等外地爱心人士的捐款。捐款数字仍在上涨,爱心仍在继续。让我们共同为小国云祈福。

联系人:苏国伟 15036030144
苏志刚 13703995491
郑州市第一人民医院苏国云住院账户:
15011839045
苏国伟账户:6222600620035370082
(交通银行 桐柏路冉屯路支行)